

## Следователи поздравили воспитанников детского дома с Новым годом



Сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области 30 декабря 2013 года в канун Нового Года с благотворительной целью посетили воспитанников подшефной группы детского дома № 1 города Омска, которым на постоянной основе оказывается помощь.

В подшефной группе 10 подростков от 10 до 16 лет, в основном мальчики. Следователи, на добровольной основе организовав сбор денежных средств, приобрели для детей подарки – игровую приставку и телевизор, видео-игры и видеофильмы, продукты питания к праздничному столу и сладости. Такие мероприятия стали доброй традицией. Сотрудники Следственного управления стараются помочь детям, оставшимся без попечения родителей, почувствовать душевное тепло и уют домашнего очага.

Пусть в Новом году сбудутся все чудесные мечты! В Новый год мы верим в исполнение всех желаний, ждем чудес и становимся добрее. Пусть счастье посетит каждый дом!

---

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/876887>